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RAPORT NARATIV 

Elev: Șandor Ana-Irina 

În perioada 3-8 mai 2026, am avut ocazia de a participa, în proiectul ERASMUS+, la o 

mobilitate de grup desfășurată în Gandia, Spania. 

     Ziua 1- Drumul către Spania 

  Încă din ziua plecării, pe 3 mai 2026, emoțiile și entuziasmul erau foarte mari, deoarece 

urma să participăm la o experiență ERASMUS+ de neuitat în Spania. Pe durata călătoriei am 

discutat cu colegii despre activitățile care ne așteptau, despre oamenii noi pe care urma să îi 

cumoaștem și despre locurile pe care aveam să le vizităm. Atmosfera a fost una plină de 

energie, curiozitate și voie bună. 

  Deși drumul a fost lung și obositor, nerăbdarea de a ajunge la destinație ne-a făcut să 

trecem mai ușor peste momentele dificile ale călătoriei. În clipa în care am ajuns în Gandia, am 

fost impresionați de frumusețea orașului, pe palmierii și străzile animate, dar mai ales de 

ospitalitatea oamenilor. Atunci am realizat că această mobilitate ERASMUS+ urma să fie una 

dintre cele mai frumoase și valoroase experiențe din viața noastră. 
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Ziua 1- 4 mai 2026 

        În prima zi a mobilității am ajuns la școala gazdă, IES MARIA ENRIQUEZ, din Gandia, 

unde am fost primiți de director și de echipa ERASMUS+. Aceștia  ne-au prezentat programul 

activităților și obiectivele proiectului. Pentru a ne cunoaște mai bine cu elevii spanioli, am 

participat la activități de tip ”ice breaking” și la jocuri interactive.  
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         După pauză, am vizitat școala și am participat la activități în curtea școlii pentru a 

socializa și a ne face noi prieteni. Mai târziu, am luat parte la o lecție de economie despre 

proiectarea unei școli sustenabile. 

         La prânz, grupul nostru a prezentat două videoclipuri realizate pentru colegii spanioli: 

unul despre Colegiul Economic „Transilvania”, iar celălalt despre orașul Târgu-Mureș și 

județul Mureș. 

 

       După-amiază am vizitat orașul Gandia, unde am descoperit Palatul Ducal, Biserica 

Colegială Santa Maria și piețele principale ale orașului. În timpul vizitei am filmat cadre pentru 

videoclipul „Romanians in the Valencian Land”. 
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Ziua 2- 5 mai 2026 

       În această zi am lucrat în grupuri intenționale și am pregătit o prezentare digitală despre 

tradițiile și obiceiurile fiecărei țări participante. Activitatea ne-a ajutat să colaborăm și să 

descoperim mai multe despre culturile celorlalți participanți. 

       Mai târziu, am discutat despre sustenabilitatea în România și Spania și despre importanța 

protejării mediului. După aceea, a avut loc prezentarea școlilor împreună cu elevii. 

 

 

  Ziua 3- 6 mai 2026 

        În această zi am vizitat orașul Valencia pentru a continua filmările videoclipului 

„Romanians în the Valencian Land”. Am avut ocazia să descoperim frumusețea orașului, 

cultura și arhitectura acestuia. Experiența a fost una foarte interesantă și ne-a ajutat să 

colaborăm mai bine ca echipă. După prănz, în jurul orei 15.30 ne-am întors în Gandia. 
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Ziua 4- 7 mai 2026 

         Am vizitat orașul Simat de la Valldigna, alături de o clasă de elevi spanioli, mai exact  o 

mănăstire fondată în anul 1297 de către regele Iabob II de Aragon. 

         După prânz, ne-am întors în Gandia și am finalizat videoclipul „Romanians in the 

Valencian Land”, lucrând împreună cu colegii și profesorii coordonatori. 
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  Ziua 5- 8 mai 2026 

       În ultima zi a mobilității am participat la activități interactive împreună cu elevii spanioli 

pe tema schimbărilor climatice. Aceste activități ne-au ajutat să conștientizăm importanța 

protejării mediului și a implicării tinerilor în problemele actuale ale societății. La final, am 

prezentat videoclipul „Romanians in the Valencian Land” precum și concluziile și rezultatele 

învățării dobândite pe parcursul mobilității. Programului s-a încheiat cu un prânz festiv 

organizat la restaurantul școlii gazdă. 
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       Participarea la această mobilitate ERASMUS+ a reprezentat o experiență de neuitat. Mi-

am dezvoltat abilitățile de comunicare în limba engleză, spiritul de echipă și am avut ocazia 

să cunosc oameni extraordinari și culturi noi. 

       


